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OBVESTILO ZA STARŠE 
Spoštovani starši.
Vlada RS je dne 28. 3. 2021 zaradi zajezitve in obvladovanja nalezljive bolezni Covid-19 sprejela nov Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter v univerzah in visokošolskih zavodih. Odlok velja od 1. 4. 2021 do 11. 4. 2021 in je že objavljen v Uradnem listu RS, dne 29. 3. 2021. 
V četrtek, 1. 4. 2021, se zaradi prepovedi zbiranja ljudi začasno preneha izvajati vzgojno-izobraževalno delo v vrtcih ter v osnovnih in glasbenih šolah.
Vrtci bomo organizirali organizirali le nujno varstvo za otroke katerih oba starša ali eden od staršev, ki je samohranilec, sta zaposlena v sektorjih kritične infrastrukture, določenih v 4. členu Zakona o kritični infrastrukturi (Uradni list RS, št. 75/17), v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, zavodih s področja socialne varnosti, v Slovenski vojski, Policiji in v poklicnih gasilskih enotah. Sektorji kritične infrastrukture so: sektor energetike, sektor prometa, sektor prehrane, sektor preskrbe s pitno vodo, sektor zdravstva, sektor financ, sektor varovanja okolja ter sektor informacijsko-komunikacijskih omrežij in sistemov. Odlok določa, da se zaposlitev staršev ugotavlja na podlagi potrdila delodajalca (drugi odstavek 2. člena), kar pomeni, da morajo starši (oba starša ali eden od staršev, ki je samohranilec) vrtcu predložiti ustrezno potrdilo o zaposlitvi. 
Zaradi organizacije dela vas vljudno naprošamo, da vzgojiteljicam/jem svojega oddelka čimprej sporočite, najkasneje pa do srede, 31. 3. do 9. 00 zjutraj,  če sodite v katerega od omenjenih sektorjev in boste potrebovali varstvo za svojega otroka. Potrdila dostavite vzgojiteljicam pred vstopom otroka v vrtec na dan 1. 4. 2021.

Naprošamo vas za razumevanje in vaše sodelovanje. 

Lep pozdrav,
Mateja Štih, 
ravnateljica
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