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OBVESTILO ZA STARŠE 


PLAČILO VRTCA V PRIMERU POTRJENEGA PRIMERA KORONAVIRUSA V VRTCU 

Spoštovani starši,
glede na to, da se pojavljajo posamezne karantene oddelkov zaradi Covid-19 vas obveščamo, da v Skladu z 102. členom Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic Covid-19 ( Ur.l.RS, št.152/20) so starši oproščeni plačila za vrtec. 
Oprostitev plačila staršev za dneve odsotnosti otroka zaradi odrejene karantene se prizna tudi v primeru, ko je otrok pozitiven na Covid-19 in je v izolaciji. 
· V primeru odrejene karantene je za obračun oskrbnine potrebno v računovodstvo na e-naslov: placilo@vrtecsentvid.si posredovati odločbo o odrejeni karanteni  izdano s strani NIJZ oziroma ustreznega dokumenta, ki izkazuje karanteno otroka.

BREZPLAČEN VRTEC ZA DRUGEGA IN VSAKEGA NADALJNJEGA OTROKA OD 1. 9. 2021

S 1. 9. 2021 je stopila v veljavo novela Zakona o vrtcih (Ur.l.RS, št.18/21, ki ponovno vpeljuje pravico do brezplačnega vrtca in sicer: 
· Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključena dva otroka, so plačila za mlajšega otroka oproščeni.
· Starši so oproščeni plačila za vrtec za tretjega in vsakega nadaljnjega otroka iz iste družine, ne glede na to, ali je v vrtec vključen hkrati s svojim sorojencem.
· Starši morajo po zakonu še vedno oddati vlogo za znižano plačilo vrtca na pristojni CSD, da jim o tem izda odločbo. Odločbo o pravici do znižanega plačila vrtca, ki določa višino plačila staršev glede na dohodkovni razred, trajanje pravice, občine zavezanke za plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, bo izdal CSD.
· Staršem, ki imajo na dan 1. 9. 2021 veljavno odločbo o znižanem plačilu vrtca za otroke, ki so vključeni v vrtec (če ni prišlo v času veljavnosti odločbe do nobenih sprememb) ni treba vlagati novih vlog. 
· Starši, ki so otroke vključili s 1.9.2021 in so oddali vlogo jim bo pravica do znižanega plačila vrtca priznana s 1. 9. 2021.




Lep pozdrav
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