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             Ulica Pregnancev 6

               1210 Ljubljana


Št.: 023-240/2022
Datum: 13. 6. 2022
OBVESTILO ZA STARŠE

Spoštovani starši!
 

Pred nami so zadnji dnevi pred začetkom poletnih počitnic. Ob tej priliki se vam iskreno zahvaljujemo za dobro sodelovanje z vrtcem v skupno zadovoljstvo in za dobrobit vseh v vrtec vključenih otrok.
Obveščamo vas, da bomo v poletnem času, ko se zmanjša število prisotnih otrok zaradi dopustov in šolskih počitnic, zaradi racionalizacije poslovanja in koriščenja dopusta naših delavcev otroke iz posameznih oddelkov združevali (posebej oddelke otrok od 1-3 in oddelke otrok od 3-6) ter vas o tem sproti obveščali na oglasnih mestih. 
Potrudili se bomo za to, da bo prisotna vsaj ena znana oseba iz oddelka oz. sosednjih oddelkov, da se bodo družile skupine otrok, ki se že poznajo med seboj ali bodo morda skupaj jeseni.

Ob stalni skrbi za varnost in zdravje otrok, ob spoštovanju otrokovih potreb in želja, se bomo ob ponudbi raznovrstnih dejavnosti potrudili, da bodo otroci tudi v poletnih mesecih radi prihajali v vrtec.
Da bi lahko kar najbolje načrtovali organizacijo dela poleti vas naprošamo, da strokovnim delavkam v oddelku do 22. junija sporočite, kdaj načrtujete odsotnost otroka zaradi dopusta. Za otroke, ki odhajajo v šolo, pravočasno oddajte izpisnico v vašem oddelku. Izpisni rok je 15 dni. V kolikor bo vaš otrok dlje časa odsoten, predlagamo, da pravočasno uveljavljate rezervacijo. 
Želimo vam prijetne počitniške dni!

 

 

S spoštovanjem,
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                   Mateja Štih,

                                                                                                ravnateljica
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